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JUn fr
Cunhem L
1-'1-femieunm I:M m";' ICia de tres de los siguientes compuestos: ,
8enzofenana 3.~Acetaldehido 4.-Ciclohexanona §.-2-metil- 2-pentano

6.-Acice
La mﬂn:!:;umm L.::; me_f‘frnw 8.- Benzaldehido Iil.-hr_u::lﬂ Benzoico
‘. La mezcia es pa Fﬁ sguientes resultados experimentales;
0. La mezcla da m:’ ‘hente soluble en una solucidén acuosa de NaOH.
8. La mezet POSHIvO el test de iodoformo.
% @ €5 Completamente insoluble en solucién de NaHCO;.
- L mezcla da negativo el test de Tollens.
V. La mezcia da positivo el ensayo de 2,4-dinitrofrenilhidracina.

Vi. Al sembrar Ia mezcia en una cromatoplaca, desarrollarla con un solvente adecuado y revelar
& con UV-vis se ven solo dos manchas.
E
a) éQué informacion obtiene de cada ensayo?.
D) Estblezca la identidad de los componentes de la muestra y en funcién de las evidencias
experimentales justifigue claramente su razonamiento.
c) éPor qué la mezcla da positivo la reaccion de iodoformo? Formule d w de la
reaccion involucrada, con el compuesto correspondiente (NO con g ‘ﬁ
xsoondier 3

d) Formule la de 2,4-dinitrofrenilhidrazina con el compuesto correspondiente. =~
t)Wméumsﬂndosanhmmmplm?m




L:Tw. 2 (10 puntos) \' L\
Lolieice .?Elrba::lms \O Sus ﬂnfxil_lﬂlﬂs} y polialcoholes se obtisnen
trdimensionales que fon resinas de gran consumo en la Industra de las
. Las de mayor produccion se fabrican con

& La e - T—
b ““—-ﬁ—‘%ﬁw - y qlw:na. Escriba la estructura correspondiente.
) Describa bre ente como realizaMia a la sintesis del Nylon 6,10 en forma andlogs & 1a

fealizada en el laboratorio. Enumere TODOS los reactivos que utilizaria. Indigue por lo

o) ?QZT otro método adicional para la sintesis del Nylon 6, 10.
b €S Una resina maleica? Discuta por qué se utiliza como un material de dos
ponentes e indigue cual es la naturaleza del segundo componente, ¢por que ampos

cComponentes deben ser mezclados y colocados en moldes?

Problema 3 (20 puntos)
Se desea producir jabon a2 partir de un triglicérido 6pticamente activo posee un indice de

saponificacion de 201. Cuando al mismo triglicérido se lo trata con KOH y metanol anhidro
produce palmitato de metilo (C16,A0) y oleato de metilo (C18,A9). En funcion de los datos

anteriores responda:

a.- Formule el triglicérido involucrado, justificando claramente su eleccion.

b.- {Qué cantidad de jabén (de sodic) se podria obtener a partir de 800 g de grasa?

c.~ Idem que b.-, pero si solo se hubiese saponificado hasta la obtencién de monoglicendo

(DATO: el monoglicérido no decolora una solucion de Br,/CCly).

d.- {Para qué agrega el cloruro de sodio en la sintesis del jabéon? _ Sk e
reconoce la finalizacién de una reaccion de saponificacion? Formy | mecanist

e.- (Como
~ de la reaccién de saponificacién y explique claramente por qué es un pro
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. lazamientos con

.- | espe RMN-'H del compuesto €, jultmundu'm desp los
eegenion e liza en cada caso y efectie los calculos en la hoja de
IR de C, ademas de la mencionada?

vaiores de tablas (indique qué tabla utl
exdmen), {Esperaria alguna otra sefal importante en el

Justifigue brevemente
d.- Determine la identidad de los compuestos Cy D y de lo
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Problema § (25 puntos)

entales:

Para una lquientes hechos experim
una molecula A se presentan los sigu b W7 . o-ma y

., Como resultado de la hidrolisis en medio acido de A, se O
octanol

. A no reaccona con NaBH, i

ii. El tratamiento de A con sulfato de dimetilo en medio basico y posterior hidrﬁhsrs_aada nﬂ::

lugar a la formacion de 2,3,4,6-tetra-O-metil-D-manosa, 2,3,6-tri-O-metil-D-ma :

2.3,6-tri-O-metil-0-glucosa y octanol.
Por tratamiento de A con una a-glicosidasa se obtiene D-glucosa, octancl y un disacarido

Iv.
reductor B.
v. Por metilacion exhaustiva del disacando se obtuvo 2,3,4,6-tetra-0O-metil-D-manosa y 2,3,6-
tri-O-metil-D-manosa &
! NalO, consume 4 moles de reactivo. Lot

1] A o

vi. El tratamiento de un mcl de A con
a.- Describa de forma breve y concisa qué informacion le aport
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